

РАХІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ № 4

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду директора Рахівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 2 Рахівської міської ради

місце засідання:

малий зал Рахівської районної ради

27.08.2021 року

Початок засідання 14:06

Закінчення засідання – 15:30

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ:

Кобаса Н.Ю. – заступник голови комісії;
Тафій В.Л. – секретар комісії;
Закурена Н.А. – член комісії;
Гайдош О.І. – член комісії;
Романюк Т.С. – член комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення кандидатами на заміщення вакантної посади директора Рахівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 2 Рахівської міської ради презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповіді на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

СЛУХАЛИ: заступника голови комісії **Кобасу Н.Ю.**, яка зауважила, що на засіданні комісії відсутній голова комісії з поважних причин (Фірка М.І.), але комісія, правочинна проводити конкурс. Вона відмітила, що відповідно до Положення про порядок проведення конкурсу на посаду керівника закладу загальної середньої освіти комунальної форми власності, затвердженого рішенням сесії міської ради № 113 від 18.03.2021 року (із змінами), рішення попереднього засідання комісії від 27.08.2021 року, сьогодні на 14:00 годину за київським часом запланований черговий етап проведення конкурсу, а саме – представлення кандидатами презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповіді на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування. На засідання комісії з'явилися двоє кандидатів – Никоряк Надія Іванівна – кандидат на посаду директора Рахівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 2 та Дерда Людмила Іллівна – кандидат на посаду на посаду

директора Рахівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 2.

Кобаса Н.Ю. також зауважила, що Рахівська міська рада забезпечила відео фіксацію сьогоднішнього засідання і буде здійснена пряма трансляція.

Дерда Людмила Іллівна представила конкурсній комісії презентацію розвитку освітнього закладу з ілюстрацією слайдів, ґрунтовно розкрила проблемні питання, відзначила позитивні аспекти освітньої діяльності, на які варто опертися, накреслила шляхи розв'язання проблемних питань. Питання до кандидата конкурсна комісія, не задавала.

Никоряк Надія Іванівна, як і Дерда Л.І., представила ілюстративний матеріал, окремо зупинилася на складнощах матеріально-технічної бази закладу освіти, окреслила засоби та ресурси його покращення. Никоряк Н.І. виділила методичний та психолого-педагогічний аспекти організації освітньої діяльності у закладі. Питання до кандидата конкурсна комісія, не задавала.

По завершенні презентацій кандидатів перспективного розвитку закладів загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування, заступник голови конкурсної комісії Кобаса Н.Ю. заявила, що згідно Положення (із змінами) необхідно обрати із числа членів комісії лічильну комісію по визначенню переможців конкурсного відбору. Було запропоновано обрати лічильну комісію у складі 3 чоловік для підрахунку голосів таємного голосування по визначенню переможців конкурсу по Рахівському закладу. Обрали одноголосно членами лічильної комісії: Закуруну Наталію Адальбертівну, Романюк Тетяну Степанівну та Гайдош Олену Іванівну.

Лічильна комісія окремо провела своє засідання, де розподілила обов'язки між членами, про що складений протокол № 1 (додається). Головою комісії обрали Закуруну Н.А., секретарем Романюк Т.С., членом Гайдош О.І.

Лічильна комісія виготовила бюлетені для таємного голосування з визначення переможців конкурсу. До бюлетеня було внесено по Рахівському ЗЗСО I-III ступенів № 2 Рахівської міської ради: Никоряк Н.І. та Дерду Л.І., з колонками для відмітки голосування «за» і «проти».

Лічильна комісія організувала таємне голосування членів конкурсної комісії. У скриньці для голосування виявлено 5 бюлетенів.

У бюлетенях для таємного голосування «за» визнання переможцем конкурсного відбору – Никоряк Надії Іванівни голосувало 4 члени комісії, «проти» голосувало – 1,

У бюлетенях для таємного голосування «за» визнання переможцем конкурсного відбору – Дерди Людмили Іллівни голосувало 1 члени комісії, «проти» - 4.

Недійсних бюлетенів виявлено – 0.

Даний факт був зафіксований у протоколі №2 лічильної комісії (додається) та озвучений конкурсній комісії головою лічильної комісії Закуроною Н.А.

Отже, переможцем з конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Рахівському ЗЗСО I-III ступенів № 2 Рахівської міської ради конкурсна комісія визначила – **Никоряк Надію Іванівну**.


Конкурсна комісія на підставі результатів конкурсу вирішили доручити заступнику голови комісії – Наталії Юріївні Кобасі зробити подання на ім'я голови міської ради Медвідя В.В. щодо призначення на посаду директором Рахівського ЗЗСО I-III ступенів № 2 Рахівської міської ради – **Никоряк Надію Іванівну**, як переможця конкурсу і, відповідно, укласти з нею строковий трудовий договір (контракт).

Підсумовуючи засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору, заступник голови комісії Кобаса Н.Ю. подякувала членам конкурсної комісії за роботу, а кандидата на заміщення вакантної посади привітала з перемогою у конкурсі.


Заступник голови комісії

 Кобаса Н.Ю.

Секретар комісії

 Тафій В.Л.

Члени комісії:

 Закурона Н.А.

 Гайдош О.І.

 Романюк Т.С.